
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DARURAT COVID 19 

Nama Madrasah  : MTs. Alkhairaat Bantuga Kelas  : VII (Tujuh) 
Mata Pelajara  : Ilmu Pengetahuan Alam (IPA) Semester  : Genab 
Materi Pokok  : Interaksi Mahluk Hidup Alokasi Waktu  : 5 Jam Pelajaran 

 

A. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (WA) 
→ Guru mengaktifkan aplikasi WA dan siswa juga mengaktifkan aplikasi WA langsung bergabung melalui Group 

WA yang telah dibuat guru 
→ Guru memastikan semua siswa telah aktif atau bergabung di group WA 
→ Guru membagi siswa dalam kelompok – kelompok virtual 
→ Komunikasi virtual masing – masing kelompok melalui group WA 
→ Materi atau bahan ajar dan penugasan harus proporsional tidak perlu mengejar target kurikulum supaya 

peserta didik tidak merasa terbebani dengan tugas dari guru 
→ Guru mengirim materi atau bahan ajar dan penugasan lainnya bisa dalam bentuk video atau file terkait 

materi ajar kepada setiap siswa / kelompok melalui group WA 
→ Guru membuat kesepakatan dengan siswa, kapan waktu penyeselesaian dan penyerahan tugas 
→ Guru memantau aktivitas kegiatan siswa / kelompok melalui telkomfrans video call WA 
→ Tugas siswa / kelompok yang telah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengupload atau 

mengirim melalui group WA 
→ Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa / kelompok dan memberikan nilai dalam bentuk kualitatif, kemudian  

mengirimnya kembali melalui group WA. 
 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat : 
Menerapkan konsep dan komponen lingkungan, pola – pola interaksi dan bentuk saling ketergantungan 
mahluk hidup, dan terampil membuat karya sederhana yang memanfaatkan konsep interaksi antar mahluk 
hidup dengan lingkungannya, berperilaku jujur, tekun, disiplin,tanggung jawab dan peduli dalam observasi. 

 
C. Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 
→ Salam dan do’a 
→ Menyampaikan tujuan pembelajaran 
→ Apersepsi tentang Interaksi Mahluk Hidup dalam kehidupan sehari - hari 

2. Kegiatan inti 
→ Guru mengirim gambar/video tentang Interaksi Mahluk Hidup melalui group WA 
→ Siswa diminta mencatat bila ada permasalahan yang terjadi pada materi ajar terkait Covid 19 
→ Guru meminta siswa bekerjasama dengan anggota kelompoknya, dengan memanfaatkan 
      berbagai sumber untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan tentang Interaksi antar  
      Mahluk Hidup 
→ Guru meminta setiap kelompok bekerjasama dan berdiskusi untuk menganalisis  
      informasi yang didapat dari berbagai sumber tentang Interaksi Mahluk Hidup dalam  
      suasana Pandemi Covid 19 
→ Setiap kelompok mempresentasikan hasil kerjanya secara klasikal dan kelompok lain 
     dipersilahkan untuk memberikan tanggapan 
→ Hasil diskusi kelompok di upload atau dikirim ke group WA untuk diperiksa dan diberikan nilai 

3. Kegiatan Penutup 
→ Memberikan kata sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukkan  
     Peningkatan sikap kerjasama, disiplin dan menghargai orang lain dalam aktivitas  
     kehidupan sehari – hari. 

4. Penilaian 

 Sikap social dan spiritual  : Lembar Observasi dan presentasi 
  Pengetahuan    : Test Tertulis/Penugasan 
 Keterampilan    : Terampil membuat karya sederhana yang 

   memanfaatkan konsep interaksi antar mahluk 
   hidup dengan lingkungannya 
 

         Bantuga,        Juni 2020 
  Guru Mapel 
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